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1-hu Ynipu 1-hu Yhuwdjuy
Cwjng wwwndnie)ntu-1 1 2 10
Cwjng |Ggnt U hw) gpwywunie)ntu-1 1 2 10
Mnwwg |bgnt 1 4 20
Uywnbdhwlwu ownwp |Ggnt (wugitptu, gpdwubiptu, $pwuubptu) 1 4 20
Upwwlwpg hpwyhbwlubpnd wnwohu pnid oqunip)ntu 1 2 10
Pwpépwagnyu dwpebtidwunhyw-1 1 3 20
Suwnbuwghwniejwu ubipwdnieiniu 1 4 16
Shuwtuwlwu onlywubp b phtwtuvwlwt huunhwnnunbip 1 4 16
1-hu Ynipu 2-pn Yhuwdjuly
Uhypnununbuwghunnigjwu ubipwdnyeniu 4 20
Uwpbdwwnhlwlywu wuwhqg 3 20
Cwdwlwpgswihtu hdinnieyniuubp 2| 3 10
Lwnupwghwlwu wwonwwuniyeintu bW wpunwlwpg hpwyhbwyubiph
hhduwhwpgbip 2|2 10
Sunbuwlwu wwundnyentu 2 | 4 16
Cwjng |Ggnt b hwy gpwywunie)ntu-2 2 | 2 10
<wjng wwwundnip|ntu-2 2 | 2 10




Cwupwjht $htwtuubn 3 10
2-pn Ynipu 1-ht Yhuwdjuly

®hjhunthwynie)ntu 3 3 16
Uwutwghwnwlwu onwp |Ggni-1 (wuqtiptu, gbpdwubiptu, $pwuutptiu) 3 3 20
Phqubiuh ubipwdnie)ntu 3 16
Uwypninunbuwghwnnigjuu ubpwdnye)niu 3 4 20
Uwpbdwwnhlyuwlywu yhdwlwagnpniejniu 3 4 20
YUnpwynpwwnhy phtwuutip 4 16
Uwpnywjhtu nGunipuutiph unwywpnud 3 16
2-pn Ynipu 2-pn hhuwdjwly

Snpdwpwpnipjwl (phqubiu) pwpnjwghwnnye)ntu 3 16
Uwutwghwnwlwu onwp |Ggnt-2 (wuqgbptu, gbpdwubpbu, pwuubtiptu) 4 3 20
bhuwtuwywu dtubiodtiup 4 4 20
Uhypnununbuwghunnieiniu-1 4 4 20
Cwowwwhwlwu hwoywndwu wnbunyeint (wuthwnwywiu w2fuwnwup) 4 5 20
Cwowwwhnipiniunwd gnpdwywpnyejwi hhdnwipubin 5 16
3-pn Ynipu 1-hu Yhuwdjuy

bhuwtuvwywu hwojwnnid-1 B 5 20
Lwnwpwghwniejniu 2 10
Yhpwnwywt yhdwlwgpnyejwu hhdnwipubp 4 16
hudnpdwuinphyuwjh hhdniupubip 5 4 20
Ywnwywpswlwu Ybpndnipntu 9 5 20

Cuwnpnyh nwupupwug




1.<woywuwwhwwu hwowndwu

wnwuduwhwwyniejntubppwwywhnjwgpulwu pulybpnieniuubpnid 3 10
2. Shuwuuwlywu tupwlwnnigwdpubiph wninhwn

3-pn Ynipu 2-pn huwdjuly

Uwypninuinbuwghwnnipiniu-1 6 4 20
Utiubodbiup 6 4 20
bhuwtuvwlwu hwodwnnid-2 (wuhwwnwlwu woluwwnwup) 6 5 20
dhuwtuwlwu ybpnwdnyeniu (wuhwnmwlwu wofuwnwup) 6 4 20
Cwwwwhwlwu hwoywndwu hhdniupubipp hwupwjhtu hwnydwéh

Ywqdwlybpwnipjniuubpnud 4 16
Cuwmpnyh nwupupwg

1. Ltipphu yGpwhuynnnipiniu 4 16
2. Cwpwwwhwlywu hwodwnnudp Ynpwnpwwnhy puybpnieyniuubpnd

4-pn Ynipu 1-hu Yhuwdjuy

Uwppbphug 7/ 4 20
Cwojwwwhwywu hwydwnndp pwulybpnud 7 5 16
Uswlyniypwpwuntejntu 2 10
Cpowlw dhowywph inunbuwghuinniejniu 7 4 20
Ywnwywpswlywu hwownnid 7/ 5 20
Cuwnpnyh nwupupwug

1. Snpdwnuwlwu wninhwn

2. Cwodwwywhwlwlu hwoqundwt wnwuduwhwwnynigjniutubpp shtwpwpwywu 3 16

Ywqdwybpwnipyniuubipnwd

4-pn Ynipu 2-pn Yhuwdjuy




hpwywaghwnnientu 8 4 16
LwpYwjht hwogwnnid 8 5 20
Shuwtuwlwu hwodtnynipniuubp 8 4 16
Untnhwn 8 | 4 20
Cwowwwhwlwu hwodwnnwip hwdwwnpghsubph dhongny 8| 4 20
Cuwnpnyh nwupupwug

1. UWpluwwnwupwyihtu hpwyntup s | a 16
2. Phqubu hpwyniup

5-pn Ynipu 1-htt Yhuwdjuy

Uhowqgqwjht nnuinbuwwt hwpwpbpnigniuttp 9 4 20
Lbpnpnwubiph quwhwwnnid 9 4 16
Cwoywuwwhwwt hwowndwu unwunwpwnubn 9 4 20
LwpYwjht hwoybtinynipjniutph uginid 91| 3 16
Cuwnpnyh nwupupwug

1.SEntYwwndwlwu nbluuninghwubph Yhpwnnuwip phtwtvwywt hwowndwu

dbg (1C) 91| 3 16
2. Cwdwihp nunbuwywt ybpndniypiniu

Cunwdbup mbuwywt nwunignid 210 970
Pnpdwnnipjntu 12
Uwpunwlwu wofuwnwup 18
Cunwdbkup Yptnphwn 240




